
 Procès verbal N° 23 
Saison 2005/2006 

Commission Fédérale Sportive 
 

Réunion du  14 décembre 2005 
 
Présents: Mmes DELPEYROUX  - RENARD  
 MM. COURTIN - ROMERO 
Excusés Mme SERVAGE – M. MORIAUX - 
     __________________________________________  
 
 
 
Championnats de France  
Enregistrement des feuilles de marque 
 
Cadets 1ère division 
9ème journée N° 139 
10ème journée N° 145 à 160 sauf 154 – 157 – 160 
 
Cadets 2ème division 
4ème journée N° 98  
8ème Journée N° 248 
9ème  journée N° 258 – 260 – 261 – 262 – 275 sauf 276 
10ème journée N° 289 à 320 sauf 289 - 290 - 292 - 294 - 296 - 313 – 316 
 
Minimes Masculins 
10ème journée n° 327 – 330 – 333 – 338 – 341 – 349 – 355 – 356 
 
NM1 
14ème journée N° 118 
15ème journée N° 127 à 135 
 
NM2  
12ème journée N° 314 – 315 – 336 
13ème journée N° 337 à 364 sauf 338 – 344 – 354 – et 363 
 
NM3 
13ème journée N° 649 – 652 – 653 – 663 – 702 – 706 – 713 
14ème journée N° 721 à 792 sauf 721 – 726 – 728 – 748 – 752 – 756 – 766 – 768 – 776 – 782 
– 755 
 
Ligue féminine N° 75 – 78 – 79 à 84 
NF1 N° 80 – 85 à 91 
NF2 N° 338 à 364 sauf 341 – 347 – 360 
NF3 N° 433 – 434 – 436 – 438 – 448 – 458 – 463 – 467 – 470 à 473 – 475 – 481 à 528 sauf 
495 – 497 – 500 – 503 – 512 – 517 – 520 – 521 



 
OUVERTURES DE DOSSIERS 
 
Dossier N° 132 
NM3 N°736 du 11 décembre 2005 
Enquête sur qualification du joueur KUCHARSKI Vincent (licence B N° 3815446) du FCL 
FEYTIAT. 
 
Dossier N°134 
TCFSM N° 40 du 19 novembre 2005 
Avenir de Rennes aurait fait participer 3 mutées sur la rencontre 
 
DOSSIERS TRAITES 
 
Dossier N° 125 
AAS SARCELLES Rencontre NM3 N° 760 
Non-respect de l’article 9 
Equipe composée de 6 joueurs (obligation d’avoir 8 joueurs en NM3) 
Un joueur de moins de 21 ans n’aurait pas participé à la rencontre. 
Amende de 150 € 
 
Dossier N° 128 
ORCHIESIEN BC Rencontre NM3 N° 773 
Non-respect de la règle des moins de 21 ans 
Un joueur de moins de 21 ans n’aurait pas participé à la rencontre. 
Amende de 100 € 
 
Dossier N° 129 
CAVIGAL DE NICE Rencontre NM3 N° 653 
Non-respect de l’article 9 
L’équipe était composée de 7 joueurs  (obligation d’avoir 8 joueuses NM3) 
Amende de 50 € 
 
Dossier N° 130 
UBC ALENCON Rencontre NM3 N° 755 
Non-respect de la règle des moins de 21 ans 
Un joueur de moins de 21 ans n’aurait pas participé à la rencontre. 
Amende de 100 € 
 
Dossier N° 131 
CAVIGAL DE NICE Rencontre NF3 N° 481 
Non-respect de l’article 9 
L’équipe était composée de 6 joueuses  (obligation d’avoir 8 joueuses NF3) 
Amende de 50 € 
 


